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BBOA gaHHbix c 
KnaBuaTypbi

BBog B onepaTMBHyw naMHTb 3HaneHuM 

nepeMeHHbx :

<mvm nepeMeHHOM> = input()

nepeMeHHaa 6ygeT CTpoKOBoro Tuna (str)

BbinonHeHue onepaTopa input:
1) KOMnb^Tep nepexoguT B pewuM owugaHua gaHHbix:

2) nonb30BaTenb BBoguT gaHHbe c KaaBuaTypbi:

- 3HaneHue nepeMeHHoM

3) nonb3oBaTenb HawuMaeT KaaBumy Enter.
BBOA gaHHbix c KnaBuaTypbi

BBog nepeMeHHbx ^e^o^o Tuna:

<uMa nepeMeHHon> = i nt (input())

nepeMeHHaR u3 CTPOKOBOM cpa3y npeo6pa3ye 
TCR B ^e^yv

BBog nepeMeHHbx Be^ecTBeHHoro Tuna (float):

<mvm nepeMeHHOM> = float (inputQ)
nepeMeHHaR u3 Tuna str cpa3y npeo6pa3ye TCR 
B Tun float

BBog nepeMeHHbx c npumameHueM:

n = int (input f BB@AM n:"))



BBOA gaHHbix c KnaBuaTypbi
(KonuvecTBO nepeMeHHbix B onepaTope npucBauBaHua B neBoM 
nacTM gonwHo coo T Be TCT BOBa T b KonuvecTBy    
nepeMeHHbix, BBegeHHbix c KnaBuaTypbi

nonb3OBaTeneM

BBog gByx 3HaHeHutf B ogHOM cTpoKe
a u b - ^enbe nucna, gaHHbie pa3geneHbi npobenoM

a, b = map ( int, input().split() )

npu BBoge Mucna BBecTu nepe3 
npo6en: 4 5 <Enter>

y^yMmeHHan nporpaMMa
r = float(input('BBeguTe paguyc:')) 
c = 2 * 3.14 * r s = 3.14 * r * r
print ("c=", "{:6.4f}". format(c)) print 
("s=", " {:6.4f}". format(s))

3arpy3Ka...
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